
Modul leírása

Készítünk a rendszerhez egy grafikai megjelenést az egyeztetések alapján, 

mind a hallgató, oktató felöli részhez, mind az adminisztrációs részhez.

Készítünk a weblaphoz egy CMS (tartalomkezelő) rendszert, ami arra 

szolgál, hogy a felhasználók felöli oldalakon admin felületről szerkeszteni 

lehet az összes tartalmi részt. Szabadon létre lehet hozni plusz 

menüpontokat, tetszőleges szöveggel.

Elkészítjük az adminisztrációs oldalt, a regisztrációs és belépés funkciókat. 

Az adminisztrációs oldalon létrehozunk egy user mátrixot, aminek a 

segítségével az összes rendszerben lévő felhasználónak különböző 

hozzáférési jogosultságszinteket állíthatunk. 

Kiegészül az 1-es modul online befizetéssel és a számlázási rendszerrel. 

Ezzel online lehet a hallgatóknak várásozni tankönyveket, jegyzeteket, 

feltöltött dokumentumokat. Automatikus pdf-es számlagenerálás. 

Automatikus felhasználó-aktiválás befizetés után. APEH szabályainak 

megfelelő számlázó és számlanyilvántartó rendszer.

Dokumentum megosztó rendszer. Oktatók és hallgatók feltölthetik 1-1 

előadáshoz vagy akár közös dokumentumtérbe saját file-jaikat.

Online szerződéskészítő rendszer. Az oktatóknak és a hallgatóknak képzési 

szerzősét automatikusan generálja a rendszer, pdf formátumban e-

mailben, vagy felületen megkapják azt.

Részletes jelenléti ív. Követhető statisztikát készít a rendszerben szereplő 

hallgatókról, órákra bontva, intervallumszűréssel.

Hírlevélküldő motor. A rendszerben szereplő felhasználóknak 

csoportonkénti üzenet küldés e-mailben.

Tananyag szerkesztése (oktató): Microsoft Office 2007-ben előállított 

szabványos ppt-t kell készíteniük az oktatóknak, animációk és videók 

nélkül.
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Tananyag lejátszása (hallgató): A szabványos ppt-t egy webes felületen 

feltölti az oktató, ahol a rendszer átkonvertálja azt html-re. A hallgatók 

belépés után ezt a html kimenetet láthatják, lapozgathatnak benne 

megkötés nélkül. Ebben az esetben az oktató nem tudja irányítani a 

hallgató diáján. A ppt-ben esetlegesen szereplő animációkat a rendszer 

nem tudja lejátszani, sima képként jelenik meg.

Tananyag szerkesztése (oktató): Microsoft Office 2007-el előállított ppt-t 

fel lehet tölteni webre, ezt egy konvertáló programunk átalakítja flash-re. 

Tananyag lejátszása (hallgató): A szabványos ppt-t egy webes felületen 

feltölti az oktató, ahol a rendszer átkonvertálja azt flash-re. A hallgatók 

belépés után a flash-t láthatják, ahol már mozgóképeket is megjelenít a 

rendszer, ami a ppt-ben szerepel. Az oktató még mindig nem tud lapozni a 

hallgató oldalán

Tananyag szerkesztése (oktató): Az oktató belép a saját felületére weben. 

Készítünk egy tananyag szerkesztő webes alapú rendszert, ahol teljes 

egészében megszerkeszti az oktatási anyagot az oktató. Csatolhat az 

anyaghoz képeket, formázott szöveget, animációkat, videókat, 

hanganyagokat.

Tananyag lejátszása (hallgató): Az admin oldalon feltöltött oktatási 

anyagokat a rendszer lejátssza a belépett felhasználóknak. Itt az oktató 

lapozhat a hallgató oldalán, meghatározott animációk, videók lejátszására 

is van lehetőség. Scorm vagy S5 oktatási szabványkövetés

Feladatsor modul 1 A belépett oktatók készíthetnek feladatsort az oktatásukhoz. A 

feladatsorban lehetnek eldöntendő, kiválasztható és kifejtős kérdések. A Az oktatások végén a diákokat a feltöltött feladatsor alapján vizsgáztatni 

lehet. Lehetőséget biztosítunk, hogy szóban vizsgáztatott hallgatók 

eredményeit is tárolja az oktató, online statisztikákat készít a rendszer 

belőle.

Videóchat modul 1 Az oktatók egy webkamera egy mikrofon és megfelelő internet birtokában 

online előadást adhatnak a feltöltött oktatási anyaguk mellé.

Videóchat modul 2 Az oktatók online órát adhatnak annyi kiegészítéssel, hogy a résztvevők 

naplózott chat-elhetnek egymással és az oktatókkal.

Videóchat modul 3 Az oktatók online órát adhatnak annyi kiegészítéssel, hogy a résztvevők 

chat-elhetnek egymással és az oktatókkal. Az előadásról (csak a 

videóképről és hangról) felvételt készít a rendszer, amit letárolunk, később 

megtekinthető.

Videóchat opció 1 Felügyeleti lehetőség egy online előadáshoz (adminból be lehet lépni egy 

órára, és ellenőrizni, hogy az oktató valóban oktat - e)

Videóchat opció 2 Csoportos tanfolyamos oktatás mellett lehetőség arra, hogy privát 1-1 fős 

oktatás legyen, 1-1 videóképpel

Időpontfoglaló modul 1 Az oktatók egy naptár segítségével kiírhatják az online órákat, 

előadásokat. Ezekre az órákra a hallgatók jelentkezhetnek.
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Időpontfoglaló modul 2 Az oktatók egy naptár segítségével kiírhatják az online órákat, 

előadásokat. Emellett egy a doodle.com-hoz hasonló rendszert is 

készítünk, azaz a hallgatók szavazhatnak, hogy nekik melyik időpont lenne 

a legmegfelelőbb az előadásra.


